

高速男篮今晚迎来季后赛生死战

用一场胜利,让MVP更闪亮

要么赢球,要么回家,在被新疆拿到赛点之后,高速男篮已经被逼到了绝境,横在面前的,只剩下华山一条路。3月3日,双方第四场比赛正式打响。按照安排,赛前俱乐部特意对小丁安排了一个MVP颁奖仪式。在这个美妙的夜晚,不管是小丁还是球队,都太需要一场胜利。

本报记者 刘伟

小丁正式加冕MVP

3月2日下午,山东高速男篮俱乐部对外表示,将在3月3日晚比赛前,为荣誉MVP的丁彦雨航颁发奖杯。在当选MVP之后的首战失利后,小丁迫切需要用一场胜利为自己加油打气。

系列赛前三场打完,小丁

的表现一路走低,新疆队对丁彦雨航的防守,已经渐渐有了心得。回到家门口,小丁需要及时调整自己的比赛策略来更好地带动全队。

好消息是,在经历了两场噩梦般的低迷后,系列赛第三场,普莱斯终于迎来属于自己的高光时刻。丢掉天王山之战固然遗憾,但普莱斯的起势,多少让人对第四战多了分期待。

为了让队员们有充足的时间休整,高速男篮一行,2日一

大早便搭乘飞机返济,下午抵达了济南。不过考虑到长途征战,人困马乏,教练组还是取消了稍晚些时候的赛前训练,安排球员们休息。

凯撒需要变阵求生

遗憾地丢掉天王山之战,赛后凯撒的排兵布阵以及用人,受到了外界的诟病和质疑。系列赛第四战,命悬一线的紧要关头,凯撒需要拿出点魄力,

积极变阵予以应对了。

针对第三场比赛,有观点认为,凯撒在新疆缺少周琦这个内线强点的情况下,没从内线上做文章,一味依赖小丁、普莱斯俩外线,策略上有些失当。也有人认为,第四节大比分落后的时刻,凯撒的应对稍显迟缓,这同老辣的李秋平构成了鲜明的对比。

如果说第三场比赛,高速男篮还有输的余地,那么第四场,球队已经没有任何

退路。本赛季常规赛,高速男篮已经经历过一次劫后余生,上演了神奇一幕,自己的努力也好,命运使然也罢,结局令人欣喜。这一次,凯撒的命还能足够硬吗?

为了见证小丁加冕MVP,同时也为了帮助高速男篮挺过难关,本场比赛的门票,早已被球迷们抢购一空,售票点早已一票难求。一直期待球迷全力支持凯撒,能给大家一份满意的答卷吗?



新赛季即将开始,鲁能将士不要提前背上思想包袱。 本报记者 王鸿光 摄

天津泰达变身亿利,首轮可能开出重奖
鲁能中超揭幕战难度陡增

2017中超联赛开幕式4日晚将在济南奥体中心举行,在随后的揭幕战中,鲁能泰山主场迎战老对手天津。过去的很多年里,全国球迷一提起天津,马上就会想到“泰达队”,如今情况不一样了,不仅中超之中天津多了支权健队,就连泰达队也易名为“天津亿利”征战中超,而这在客观上为鲁能的揭幕战增加了不小的难度。

本报记者 李志刚

主场心理压力

“主场打天津,那还有什么问题吗?”一说到这场揭幕战,不少鲁能的球迷就会自觉不自觉地产生这样的念头,但说到底,这样的思想最害人,这会给主场作战的鲁能泰山队造成“许赢不许平,更别提输球”的巨大心理压力。

一般来说,主场对于一支球队来说,意味着拥有“天时地利人和”的优势,打好主场,是取得好成绩的关键。但凡事都是有弊,尤其是首个主场,往往会让主队承担外界不甚了解的心理压力。竞技场上,具体到某一场比赛,谁输谁赢都是正常的,只是大家在说别人的时候都很明白,到了自己身上却总是难以保持足够的理性。这场比赛,既是鲁能的首个主场,也是整个联赛的揭幕战,希望鲁能别背上太重的思想包袱

才好。

遭遇战最难踢

很多武侠小说之中,陌生人见面,在交手之前,都要询问一下对方的籍贯、师承、经历等等,这其中可是大有深意的,因为双方都想知道对手的底细,进而盘算一下这场比武还进行与否,如果非要打,应该怎么打。联赛的第一轮,就跟这种情况有不少相似之处。

鲁能泰山和天津亿利两支足球队,自从去年联赛结束之后,都没有进行正式比赛,热身赛虽然都踢了不少,但那种比赛的参考价值是有限的。好几个月没正式踢球的两支队伍,人员、技战术都发生了不小的变化,突然一下子就要交手了,可是谁心里都没大有谱,这种“遭遇战”向来是最难踢的。

亿利可能有重奖

3月1日,天津亿利足球队

新闻发布会在北京举行。天津泰达投资控股有限公司董事长张秉军与亿利资源集团董事长王文彪共同出席发布会,签署了深度战略合作协议。新赛季,曾经的“天津泰达队”正式更名为“天津亿利队”征战中超联赛。

在此次发布会上,王文彪特别提及了一个殷切希望,这就是天津亿利队最好能够用三年的时间夺得一个冠军,毕竟就在几年前天津队还曾经举起过足协杯冠军的奖杯。天津足球名宿左树声则表示,期待球队在新的赞助商亿利资源集团的鼎力支持下,能够取得更好的成绩,也许用不了三年就能拿回一个冠军。

想拿冠军,自然就离不开钱,综合各种情况来看,钱对于天津亿利队来说不是太大问题。作为球队易名后的首场比赛,天津亿利很可能会开出重奖,激励全队在济南勇争佳绩。一旦此事成真,重赏之下,必有勇夫,天津泰达的劲头上来了,对于鲁能来说,困难当然就随之增加了。

宣布下赛季不再执教巴萨

三年风和雨,恩里克真的累了

北京时间2日凌晨,巴萨主场6:1横扫希洪竞技,在多赛一轮的情况下,目前在西甲积分榜上暂时超越皇马1分,排名升至第一位。但就在西甲联赛冠军之争由此悬念重生之际,巴萨主教练恩里克在赛后发布会上宣布,他下个赛季将不会再继续执教巴萨。毕尔巴鄂竞技主帅巴尔韦德是继任者中最热门的人选。

恩里克的表态打了所有人一个措手不及。在巴萨西甲夺冠重见曙光、欧冠处于出局边缘的悲喜交加时刻,恩里克此时宣布赛季末辞职,无疑给巴萨出了一道难题。难怪巴塞罗

那的媒体对于恩里克此举反应非常激烈,痛批其不担当。

对巴萨球迷来说,这也是情绪上波动很大的一天。联赛中球队6:1大胜希洪竞技,就在他们还沉浸在欢乐之中时,恩里克在赛后新闻发布会上突然表示,“从下个赛季开始,我将不会再担任巴萨的主教练。之所以选择离开,和我的工作方式有关,休息的时间太少了,我需要休息。”

事实上,巴萨的球员们也只是比球迷早获知这一消息十几分钟而已,在赛后的休息室内,恩里克向球员们宣布了自己的这个决定。

巴塞罗那俱乐部主席巴托梅乌对外解释了恩里克做出离开决定的原因,他说:“恩里克宣布不会在下赛季继续执教巴萨,这是个正确的时机,因为他这样做可以避免外界的猜疑。去年夏天,恩里克就告知俱乐部,说正在考虑自己的未来,前几天,他告诉了我们他的决定。恩里克是一位超级主帅,执教球队的前两个赛季,在所有10个冠军中,他拿到了其中的8个,现在球队仍在为每个冠军而奋斗。这个赛季,我们还剩下最后3个月时间,恩里克是以传奇主帅的身份离开巴萨的。”

(陈赢)